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1.0 de nao estar conversando é quero estar concentrada.”

A sequéncia correta de palavras que completa o excerto encontra-se em:

a) por qué — por que
b) porque — porque
C) porqué — porqué
d) por qué — por qué
€) porqué — porque

2. Assinale a alternativa que contenha as palavras que completem corretamente 0S espacos
nas proposicoes a seguir:

I. O caminho venho é mais longo.
II. Ndo ha nenhum gue néo tenha resposta.

Il. As razbes falou ndo ficaram claras.




IV. Ninguém falou, n&do se sabe

a) |. por que; Il. por qué; lll. porque; IV. porqué.
b) I. por que; II. porqué; Ill. por que; IV. por qué.
c) |. porque; Il. por que; lll. porque; IV. por que.

d) I. porque; II. porqué; Ill. por que; IV. porque.

3. A alternativa incorreta quanto ao emprego do porqué é:

a) Nao revelou o motivo por que néo foi ao trabalho.

b) Estavam ansiosos porque o dia ja havia amanhecido.

c) Eis o porqué da minha viagem.

d) Ele ndo veio por que estava doente.

e) Porque houve um engarrafamento, chegou atrasado ao colégio.

vocé ndo resolveu todas as questdes da prova? Creio que é
das regras.

a) Porque — porque — porqué

b) Por que — porque — porqué
c) Por que — por que — porqué
d) Porqué — por que — por qué

e) Por qué — porqué — por que

vocé ndo sabe o

5. Arazéo se premiou Pamuk é clara, mas sempre havera quem pergunte
nao foi outro o premiado. Preencha corretamente as lacunas da frase acima, na ordem dada:

a) por que — por que
b) por que — porque
C) porgué — por que
d) porque — porque

€) por que — porqué




6) Identifique e corrija 0 erro de concordancia da propaganda a seguir:

O comeércio e a CDL leva vocé ao Hopi Hari
no dia das criancgas.

Compre nas lojas participantes e concorral

7) Complete as frases com a opg¢ao correta:
a) muitas pessoas na fila do banco. (Havia / Haviam)
b) Agora sete horas (é / sdo)

c) Hoje 20 de julho de 2014. (é / s&o)

d) Hoje dia 10 de agosto de 2014. (¢ / sao)

e) A professora estava estressada ontem. (meio / meia)
f) Grande parte dos alunos a favor da greve dos professores (foi / foram)

Q) as chaves da biblioteca da escola. (Sumiu / Sumiram)

h) com a verdade o menino e o amigo. (Faltou / Faltaram)

8. No periodo “Relatora do _recurso, a ministra Nancy Andrighi manteve o entendimento do
tribunal estadual.”, o sublinhado classifica-se sintaticamente como:

a) Objeto indireto.
b) Objeto direto.
c) Aposto.

d) Vocativo.

e) N.D.A.

9. Na frase: “O Paulo estad ansioso para encontrar seu amigo que ha muito tempo nao vé, o
Ramos.”, o termo em destaque €, sintaticamente:

a) vocativo.

b) objeto direto.

C) sujeito.

d) aposto.

e) adjunto adnominal.

10. Na oracgao: “Passaro e lesma, 0 homem oscila entre o desejo de voar e o desejo de arrastar”,
0 emprego a virgula se justifica

a) Por tratar-se de antitese.




b) Para indicar a elipse do verbo.
c) Para separar o vocativo.
d) Para separar uma oracao adjetiva de valor restritivo.

e) Para separar o aposto.

11. Indique a funcéo sintatica dos termos destacados: "Trago-te flores, restos arrancados da
terra, que nos viu passar unidos e ora mortos nos deixa e separados.”

a) Sujeito.

b) Objeto indireto.
c) Objeto direto.
d) Vocativo.

e) Aposto.

12. Assinale a alternativa onde ndo ha aposto.

a) A Mata Atlantica, a segunda floresta mais devastada do mundo, revela novidades que

surpreendem até os cientistas.

b) Unico metal liquido, o merctrio possui inimeras utilidades.

c) Felicidade, onde te escondes?

d) Amanha, domingo, néo sairei.
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